

# 暂停上市三年今重组 \*ST炎黄转型房地产

◎本报记者 阮晓琴

暂停上市三年多的\*ST炎黄今日公告，公司拟以2.7元/股，向润丰集团和林宝定发行19090万股，购买其合计持有的北京润丰房地产开发公司100%股权。发行完成后，润丰集团将持有公司15272万股，占发行后总股本的60%，成为控股股东，实际控制人

为陈氏同胞四兄弟。

截至基准日，润丰房产100%股权净资产值为5.72亿元，净资产评估值为7.35亿元，双方协商确认润丰房产100%股权的交易价格为5.15亿元。相当于其净资产的90.10%，以及净资产评估值的70.08%。标的资产价值超出其作价的部分，润丰集团和林宝定同意赠予公司。

## 新民科技拟斥巨资实施差别化项目

新民科技董事会计划在未来2年内实施年产20万吨差别化涤纶长丝生产线建设项目。

据公司介绍，拟实施项目总占地面积24.66公顷，总投资115255万元（含7035万美元），计划建设期为2年，分年投资比例为第一年40%，第二年60%。在项目所需资金方面，公司将自筹投资46102万元，其余69153万元向银行长期借款。

公司表示，由于项目向银行进行融资金额较大，因此，可能会出现项目投产后所产生的财务费用会影响公司目前的效益水平。但本项目实施后，将增强公司在差别化纤维和织造领域的地位，提高产品的竞争力、盈利能力、持续经营能力和行业竞争力。  
(胡义伟)

## 瑞贝卡“登陆”广州

记者从瑞贝卡公司获悉，公司瑞贝卡“NOBLE”品牌已“登陆”广州。

瑞贝卡已陆续在郑州、北京等地建立了旗舰店和假发销售专卖店。广州是中国南方大都市，也是黑人假发批发商零售云集的地方。瑞贝卡广州NOBLE形象店的设立，是公司打开中国南大门的窗口。  
(周帆)

## 独一味巴布膏获得临床批件

独一味今天公告，公司产品独一味巴布膏获得国家食品药品监督管理局药物临床试验批件。公司独一味巴布膏进入临床观察阶段。  
(阮晓琴)

## 欧亚集团1700万元辽源购地

欧亚集团今日披露，近日，公司在辽源市与辽源经济开发区管理委员会签订了《协议书》，公司以1775.68万元人民币的价格在辽源经济开发区购置土地64,392平方米，拟用于建设大型综合商业项目和住宅项目。  
(彭友)

## 中联重科推出两款新产品

记者昨日从中联重科获悉，具有国际先进水平的新一代平头塔机和一种适应公路、铁路建设施工需求的新型混凝土搅拌站分别在中联重科诞生。这将为公司产生新的利润来源。

新一代平头塔机为TCT5513-6，安装、拆卸方便快捷，目前，平头塔机已渐渐成为国际上塔机的一种新的流行趋势。中联重科此次推出新一代工程搅拌站分别为HZZS90G、HZZS60G，具有易拆装、转场快、占地少、性价比高等特点。并开始投入市场销售。  
(赵碧君)

## 成城股份披露收购事项

成城股份控股子公司深圳成域进出口贸易有限公司拟收购易明超持有的江西富源贸易有限公司33.15%的股权，收购陈保华持有的江西富源贸易有限公司17.85%的股权。2009年1-6月，江西富源的营业收入为11828万元，营业利润943万元，净利润746万元。截至2009年6月30日，江西富源资产负债率为26.89%。  
(彭友)

### ■今日透视

## ST秦岭破产重整获许可 冀东水泥“圈地”

◎本报记者 王原

ST秦岭今日发布公告，大股东陕西耀县水泥厂拟将所持6266.42万股国有法人股（占总股本9.48%）转让给冀东水泥，每股转让价5.33元，全部转让对价共计3.34亿元。当天，ST秦岭还公告称已收到铜川市人民法院的《民事裁定书》，认为其符合破产重整法定条件，同意受理相关债权人提出的申请。如此一来，ST秦岭重组在事实上已经进入了冀东水泥的轨道。

因进入破产重整程序，ST秦岭26日复牌后简称将变更为“\*ST秦岭”，而公司股票将自2009年9月23日起停牌。

值得关注的是，本次股份转让完成后，冀东水泥持股占比仅为9.48%，仍低于陕西省耀县水泥厂15.32%的持股比例。对此，市场普遍认为，破产重整启动之后，冀东水泥势可能会以资产注入等方式，从而获取第一大股东地位。

### 冀东水泥“攻城”不懈

ST秦岭的重组可谓颇费周折。

大牛市背景下出手的华伦集团，2008年9月25日高调签署重组协议，短短半年却已是方寸大乱、自身难保。随后，2009年2月18日，双双停牌的ST秦岭和冀东水泥在经过3天的深入沟通后，黯然承认双方并未签署任何书面协议，至于日后是否签订国有法人股转让协议，则具有不确定性。

有坊间传言，此间在西北地区屡屡得手的中材集团也曾联系ST秦岭，但也无具体结果。

为什么冀东水泥一定要拿下ST秦岭？

冀东水泥副董事长、总经理于九洲表示，首先，是ST秦岭有400万吨左右的产能，加之其还有二期项目，全部建成之后，冀东在陕西的产能将达到1500万至1600万



吨，可与其他竞争者拉开较大差距，从而具有一定的定价能力和影响市场的能力。其次，可以形成“协同效应”。如果别人收购了ST秦岭，那么对冀东水泥必然形成一定的冲击”，待整合的后续方案出台，冀东水泥在在陕西相当于有四个生产基地。

此外，得益于经济刺激计划，西北地区水泥生产目前景气度很高，盈利能力也比其他区域略高，在这一区域扩张产能，对准备成为全国性公司的水泥制造商来说是必须的战略布局。而ST秦岭在陕西地区仍具“口碑价值”，工厂门前拉水泥的车仍然要排队，个别品种都断货了。”同时，铜川市政府决心重组，市政府副秘书长空降公司就是最明显的证明。”

### 后续方案仍未揭晓

不过，在当天公告里，冀东水泥

低于102.9万平方米。

陈氏兄弟是润丰集团的实际控制人，系同胞四兄弟陈水清、陈水双、陈水波和陈水滚。

\*ST炎黄已于2006年5月15日暂停上市，暂停上市前20个交易日公司股票交易均价为2元/股。本次发行价格确定为2.70元/股。

润丰集团和林宝定承诺，润丰房产在2009年、2010年和2011

年归属母公司所有者的税后净利润分别不低于13382.10万元、14281.14万元和15000万元。若未达到上述承诺，润丰集团和林宝定将按80%和20%的比例，对公司进行补偿。具体为：将以应收款向润丰房产抵偿补偿金额；如果无应收款或应收账款不足以抵偿补偿金额，将对抵偿不足的部分以货币资金方式对润丰房产进行补偿。

## 中兵光电上半年净利增59%

◎本报记者 侯利红

中兵光电今日发布半年报，2009年上半年实现营业收入68723.7万元，同比增长28.3%；实现营业利润7801.9万元，同比增长31.08%；归属于母公司的净利润6361.6万元，同比增长达58.59%。继一季度净利润同比增长38%以后，很显然，公司的军品主业在上半年再次显示了持续的增长态势。

今年以来，中兵光电继续加大资源整合力度，不断聚焦高科技军品主业，不仅将所拥有的电脑刺绣机经营资产无偿租赁给大股东华北光学，并将持有的武汉佳美和天鸟一和的股份也全部托管给华北光学，这两项举措剥离了以往给公司业绩带来负面影响的业务。同时，公司以2000万元收购紫光通讯科技有限公司微机械惯性/卫星组合导航系统项目技术及相关资产，未来这将继续提升公司在信息化与精确打击”领域的实力。

此外，报告期内中兵光电完成了资本公积金10转增10股，其非公开发行方案也获证监会核准，并于7月末顺利完成本次非公开发行。据介绍，本次非公开发行完成后，中兵光电股本规模已达49644万股，以近二十日股价均价计算，公司已跻身百亿市值上市公司行列。

## 赛格三星CRT全面停运多名高管递辞职呈

◎本报记者 阮晓琴

赛格三星董事会24日决定，在2009年8月31日前全面停止运行CRT生产线，CRT终止生产。至此，公司继续运行的生产线只有STN的CS2一条生产线。

公司本次停止运行的CRT剩余生产设备有CH1锥炉及CH13一条生产线，CH3屏炉及CH32、CH33、CH34三条生产线，在不考虑处置收益的前提下，将计提资产减值准备4.04亿元。

公司再次提示，如果公司全面停产，公司股票可能面临被ST特别处理。

由于深赛格参股企业赛格三星22.45%，受赛格三星影响，深赛格今年业绩将受影响。

值得注意的是，赛格三星今天同时发布了一批高管辞职的公告。公司称，接到李炳勋先生辞去公司董事、副董事长及总经理职务的辞职呈；权赫和先生辞去公司监事的辞职呈及李兴洙先生辞去公司财务负责人职务的辞职呈。董事会已选举了新的高管替代人选。

## 北方股份为阿富汗项目中标首选单位

◎本报记者 彭飞

北方股份今日披露，近日，公司接到中冶江铜艾娜克矿业有限公司的通知书，确定公司为中标首选单位。

目前公司正与中冶江铜艾娜克矿业有限公司进行价格及其他商务条款的谈判。待谈判结果确定后，双方才能签订购销合同。所以到目前为止最终结果还存在不确定性。如公司能签订此合同，将对公司2010年业绩产生好的影响。公司股票将于2009年8月25日复牌。

据悉，公司本次投标的设备是28台TEREX牌MT4400AC型电动轮矿用自卸车，投标金额约为8000万美元左右，合同交货期在2010年。

## 上海电力与申能股份合作增资建电厂

◎本报记者 葛荣根

上海电力今日公告披露，中国电力投资集团公司与申能(集团)有限公司签署《战略合作框架协议》。

据悉，合作项目之一是上海电力拟与申能股份共同对漕泾发电进行增资。根据国家发改委的核准批复，同意建设上海漕泾2×100万千瓦超超临界燃煤发电机组。项目总投资为84亿元，注册资本不低于16.8亿元。本次增资完成后，上海电力持有漕泾发电65%的股权，申能股份持有漕泾发电35%的股权。

合作项目之二是上海电力将与申能股份拟合资设立“上海临港燃气发电有限公司”，在上海临港地区投资建设和运营上海临港4台35万千瓦级燃气发电机组。

## 伊利入选中国“60年60品牌”

◎本报记者 贺建业

历时4个多月的激烈角逐，日前由央视网主办的“60年60品牌——新中国成立60周年推动中国经济·影响民众生活”的60个品牌”评选活动揭晓，伊利集团成为唯一一家入选的乳品企业。据了解，目前伊利集团的品牌价值已经上升至205.45亿元，连续6年蝉联行业第一。

## “最执着散户”王彦士现身梅花伞

◎本报记者 彭飞

的名字。

记者注意到，王彦士最早出现在公众视线中是在1998年，一度排在中国散户排行榜第86位。其个股持股周期一般为1到2年，大资金短期获利抽身，具体表现为吉林森工1998、1999持有；精伦电子2004、2005持有，福建南纺2004、2005持有；ST中天2005、2006持有；力元新材2005、2006持有。而其他个股如沧州化工、厦门钨业等均只持有1年，而且都是以前10大流通股股东身份出现的。

然而，王彦士在2003年年报中现身四川长虹十大流通股东之列，当时持有211.61万股，随后，除了2004年上半年减持了30多万股外，2005、2006、2007、2008年他都发生了增持行为，至2008年末持股数达到894.18万股，并一直握有到现在。

当年王彦士买入长虹的股价在7元左右，7年之后，长虹股价徘徊在5元左右，损失将近2000万元，如果算上资金占用成本，王彦士在这只股票上可谓“深度套牢”，他因

此也被称为“最执着的散户”。

据了解，截至2008年年底，王彦士仅持有四川长虹一只股票。此次再度出手梅花伞，也是其2009年的第一次“失手笔”。根据梅花伞4月份以来的股价走势，王彦士此次动用资金至少在4000万元以上。

梅花伞总股本为8200余万股，为两市“袖珍股”之一，因大股东恒顺洋伞(香港)有限公司正在筹划重大资产重组事项，梅花伞从8月10日起开始停牌，预计于9月8日复牌。

## 龙元建设借临安产业园项目介入一级开发

◎本报记者 彭飞

发临安高新技术产业园区项目。

增资前，石与木系自然人张弦独资设立的注册资本为人民币10万元的一家投资咨询公司。根据协议，龙元建设对石与木的增资额为1616.7万元；张弦对石与木增资额为909.3万元。本次增资完成后，石与木的注册资本变更为2536万元，其中公司出资1616.7万元，占注册资本的63.75%；张弦出资919.3万元，占注册资本的36.25%。

根据石与木与临安市人民政府于2009年7月27日签署《临安高新技术产业园开发合作框架协议》，石与木拟与临安市人民政府授权的国有独资公司临安高新技术投资有限公司共同出资设立杭州青山湖森谷硅谷投资建设有限公司，合作开

出设立项目公司。石与木出资8000万元，占比80%；临安高新技术投资有限公司出资2000万元，占比20%。

龙元建设表示，鉴于石与木自有资金不足，经公司管理层充分讨论研究决定，并经公司董事会审议同意：根据实际进展，择时向其划拨专项用款5500万元，专项用于与临安高新技术投资有限公司合资设立杭州青山湖森谷硅谷投资建设有限公司。

据悉，临安高新技术产业园区项目域合作开发项目位于临安高新技术产业园内，包括但不限于2.8平方公里，临安市人民政府承诺为项目另外再保

留1平方公里的拓展空间。

双方约定的合作期限为8年，预计整个开发时序持续到2016年；项目总投资规模不少于40亿元。项目实施内容包括土地一级熟化；以石与木为龙头的二级开发；项目公司对实施区域内重大公共服务项目拥有经营管理权。

龙元建设称，目前临时市人民政府与石与木签署的为《框架协议》，正式协议尚未签订，因此存在正式不能按约签署的风险；因项目开发周期长达8年，存在因市场环境变化影响开发进程等风险以及可能不能获得有关机构批准的风险。